



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2019. október 31-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2019. október 31. 15:00 óra

Jelen vannak: Dr. Rádi Péter elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Fábián Adrián
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Fazekas Tamás
Dr. Litresits András

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét, valamint az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 9 fővel határozatképes. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, felhívja a figyelmet, hogy egy Európai Parlamenti kezdeményezéssel kapcsolatban a Bizottságnak jegyzőkönyvi döntést kell hoznia a jogorvoslati kérelmek elbírálását követően.

Dr. Litresits András NVB tag: Javasolja a napirend kiegészítését, miszerint a Bizottság módosítsa az ügyrendet annak tekintetében, hogy a felszólalási időkeretek növelésre, illetve személyesen megjelent felek meghallgatására kerüljenek.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Szavazásra bocsátja az előzetesen kiküldött napirendi pontokat.

Szavazás

A Bizottság 151. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

I. Jogorvoslati kérelmek elbírálása

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Dr. Litresits András NVB tag által javasolt ügyrendi módosítás napirendre vételét.

Szavazás

A Bizottság 152. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 2 igen szavazattal, 7 ellenszavazattal a Dr. Litresits András NVB tag által javasolt ügyrendi módosítás napirendre vételét elutasítja.

I. Jogorvoslati kérelmek elbírálása

1. A Magyar Szocialista Párt jelölő szervezet és a V. E. Zs. által a Tolna Megyei Területi Választási Bizottság 68/2019. (X. 25.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezések

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Beadványozó² kifogást nyújtott be a Tolna Megyei TVB-hez azzal, hogy álláspontja szerint a Tolna Megyei TVI megsértette a Ve.-t azzal, hogy tőle eltérő módon úgy értelmezte a Ve.-t, hogy a TVB a Beadványozó² tagságát a megyei önkormányzati képviselők eredményének jogerőssé válásával megszünteti. A Bizottság a múlt héten egy hasonló ügyet tárgyalt. Beadványozó² kérte, hogy a TVB a Ve. 218. § (2) bekezdése szerint állapítsa meg a jogszabálysértés tényét és a TVI-t a további jogszabálysértéstől tiltsa el. A TVB a kifogást elutasította, tekintettel arra, hogy álláspontja szerint a területi választási bizottság megbízott tagjainak megbízatása a megyei önkormányzati képviselők választása eredményének jogerőssé válásával megszűnik. Beadványozó¹ és Beadványozó² 2019. október 28-án fellebbezést nyújtott a TVB határozatával szemben, amelyben kérték, hogy a Nemzeti Választási Bizottság a TVB 68/2019. (X. 25.) számú határozatát változtassa meg és a kifogásnak adjon helyt.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a TVB 68/2019. számú határozatát hagyja helyben. A Ve. 230/A. § alapján a 221. § (1) bekezdése szerint a fellebbezésre jogosultak, Beadványozó¹ és Beadványozó² által ugyanazon elsőfokú határozat ellen benyújtott fellebbezéseket a Bizottság egy eljárásban bírálja el. Főosztályvezető úr által említett korábbi ügyben hasonló tényállás mellett hozta meg a Bizottság a 470/2019. számú, jogorvoslati kérelem hiányában jogerőre emelkedett határozatát, amelyben a Bizottság részletesen kifejtette álláspontját azzal kapcsolatban, hogy a megbízott tag megbízatása milyen időpontban szűnik meg és melyik választás irányadó ebben a tekintetben. A döntési

javaslatot annak fényében is fenntartja, hogy Dr. Litresits András által az ülést megelőzően az ügy kapcsán megküldésre került egy Győri Ítéltáblai döntés, amely a hivatkozott NVB döntésével ellentétesen foglalt állást.

Dr. Litresits András NVB tag: Kiemeli, hogy Győri Ítéltábla az MSZP fellebbezésével azonos logikán áll, ugyanis a TVB-nek, például a polgármester eredmény megállapításában is van megbízatása. Az az értelmezés, amit a Bizottság a korábbi határozatában meghozott, az véleménye szerint egy önkényes értelmezés, hogy ha a megyei eredmény jogerős, akkor megszűnik a mandátum. Nincs ilyen cízelláció a törvényben, ebből fakadóan az eredmény az valamennyi eredményre értendő, amit a TVB érint, és ezért érinti többek között a Győri Ítéltábla által említett polgármester eredményének megállapítását is. Emiatt nem ért egyet a tervezettel, hanem a Győri Ítéltábla végzésének logikáját támogatja.

Dr. Avarkeszi Dezső NVB tag: Ahogyan a korábbi ügyben is kifejtette, véleménye szerint nem egyértelmű a jogszabály ebben a kérdésben. A Győri Ítéltábla végzése nemcsak megerősíti ezt, hanem pont ellentétes álláspontot képvisel, mint a Bizottság határozata. Nem támogatja a határozattervezetet, meglátása szerint a Bizottságnak meg kellene változtatnia a TVB határozatát.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen, 5 ellenszavazat a fellebbezéseknek részben helyt ad, és a Tolna Megyei Területi Választási Bizottság 68/2019. (X. 25.) számú határozatát megváltoztatja.

2. A F. C. I. T. által a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 158/2019. (X. 21.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 158/2019. számú határozata ellen benyújtott fellebbezés előzményeit nem ismerteti, mivel ez ügyben a Bizottságnak nincs hatásköre, mindemellett a fellebbezést határidőn túl nyújtották be.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását, tekintettel arra, hogy a Beadványozó nem igazolta a Ve. 221. § (1) bekezdésében foglalt jogorvoslati jogosultságát, fellebbezése elkésztett, továbbá az ügyben bírósági felülvizsgálatnak lett volna helye. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 158/2019. (X. 21.) határozata ellen benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

3. Roberto Moncalvo és Christiane Foulrier Lambert, Ileana Izverniceanu, Elli Tsiforou, Teresa Halas, Marta Messa és Stefan Bruno Nilsson által kezdeményezett „Eat ORIGINAL! Unmask your food” („Egyél EREDETIt! Leplezd le az ételed”) című európai polgári kezdeményezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Szervező 2019. október 24-én küldte meg az „Eat ORIGINAL! Unmask your food” („Egyél EREDETIt! Leplezd le az ételed”) című, 2018. október 2-án nyilvántartásba vett európai polgári kezdeményezés elektronikusan gyűjtött, támogató aláírásait ellenőrzésre a Nemzeti Választási Bizottság részére.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság hozzon jegyzőkönyvi döntést arról, hogy felkéri a Nemzeti Választási Irodát az aláírások ellenőrzésére és az arról készült jelentést legkésőbb 2020. január 24-ig, a törvényes határidőben terjessze a Bizottság elé.

Szavazás

A Bizottság 153. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Nemzeti Választási Bizottság 9 igen szavazattal ellenszavazat nélkül, a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 63. §-a alapján elrendeli az „Eat ORIGINAL! Unmask your food” („Egyél EREDETIt! Leplezd le az ételed”) című, az Európai Bizottság által ECI(2018)000006 számon, 2018. október 2-án nyilvántartásba vett európai polgári kezdeményezés elektronikusan gyűjtött támogató nyilatkozatainak aláírásainak tételes ellenőrzését.

A Nemzeti Választási Bizottság felkéri a Nemzeti Választási Irodát, hogy gondoskodjon az aláírások ellenőrzéséről, és az arról készített jelentést legkésőbb 2020. január 24-ig terjessze a Nemzeti Választási Bizottság elé.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A napirendi pontokat a Bizottság feldolgozta, köszöni a részvételt és a munkát, az ülést bezárja.

k. m. f.

Dr. Rádi Péter
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke

